



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 32 / 2022 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.007391/2022-96

Foz Do Iguaçu-PR, 12 de abril de 2022.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 115/2020/PRPPG

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração LatinoAmericana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação do edital de bolsa de apoio técnico à pesquisa e inovação tecnológica inerente ao Programa de Apoio aos Núcleos de Inovação Tecnológica no estado do Paraná, edital nº 115/2020/PRPPG.

1. RETIFICAÇÃO

1.1 No item 1.1 onde se lê:

Serão selecionados 02 candidatos para o recebimento de Bolsas de Apoio Técnico à Pesquisa e Inovação Tecnológica, no valor mensal de R\$ 2.000,00 (dois mil reais) para cada Bolsista, por um período de 16 (dezesseis) meses aproximadamente, contados a partir da autorização da Fundação Araucária, com início previsto para 04/01/2021.

Leia-se:

Serão selecionados 02 candidatos para o recebimento de Bolsas de Apoio Técnico à Pesquisa e Inovação Tecnológica, no valor mensal de R\$ 2.000,00 (dois mil reais) para cada Bolsista, por um período de 16 (dezesseis) meses, **podendo ser prorrogado por mais 16 (dezesseis) meses**, contados a partir da autorização da Fundação Araucária, com início previsto para 04/01/2021.

1.2 No item 7.2 onde se lê:

Esse processo de seleção possui validade de 17 meses.

Leia-se:

Esse processo de seleção possui validade de **32** meses.

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital nº 115/2020 /PRPPG, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

2.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 12/04/2022 16:24)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **32**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **12/04/2022** e o código de verificação: **08c77e3465**